
 

 

 

 

УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД 

за школску 2020/2021. годину 

 
  

ПРЕДМЕТ: Подршка  родитељима  при  исказивању интересовања за упис у 

основну школу 

 

  

Родитељима, односно другим законским заступницима деце која су стасала за 

упис у први разред основне школе за школску 2020/2021. годину, од 1.4.2020. године 

омогућено је да електронским  путем  искажу интересовање за упис детета у основну 

школу према месту пребивалишта, преко Портала еУправа, на адреси 

https://www.euprava.gov.rs/ . 

 

Услуга Исказивање интересовања за упис у одновну школу, на Потралу 

еУправа,  има за циљ да родитељи будућих првака остварују  комуникацију са школом 

у коју ће касније бити уписано  њихово дете.  Уколико  родитељ  не искаже 

заинтересованост на овај начин, не доводи се у питање упис детета у први разред 

основне школе. Услуга је доступна од 1. до 30. априла 2020. године. 

 

Ова  услуга служи за исказивање  интересовања за  упис Вашег  детета у основну 

школу,  док  ће  се  упис и  тестирање  детета  обавити  накнадно.  Имајући  у  виду 

ванредне околности, Министарство просвете, науке и технолошког развоја ће накнадно 

одредити  датум  почетка  уписа,  о  чему  ћете  бити  обавештени и моћи  ћете  да  зака- 

жете термин за упис и тестирање. 

 

У условима ванредног стања када родитељи ученика не треба да долазе у школу, 

Упутство за коришћење апликације за исказивање интересовања за упис у основну 

школу помоћи ће Вам да, што се тиче техничке стране, поступате у складу са овим 

oбавештењем. 

 

Лице  запослено  у  школи  које  родитељи  могу  контактирати сваког радног 

дана  од  10.00 до 13.00 часова  у вези са свим питањима око исказивања интересовања 

за упис у први разред је Драган Јовић, секретар школе, тел. 065/2-720-721. 

  

          Електронска адреса на коју се родитељи могу обратити за одговоре у вези са 

уписом деце у први разред: osilribar@gmail.com. 

 

Ове информације доступне су и на сајту школе: www.osilribar.edu.rs 

 

 Управа  школе 
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